

# РИСӘЛӘТ

1435 Шәүвәл

"Помните же обо Мне! И вспомню Я вас"  
(Священный Коран, 2:152)

РЕЛИГИОЗНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЕТСЯ С 1998 г.

ИНДЕКС 50711

(16+)

Интернет-версия: [www.islamrb.ru](http://www.islamrb.ru)  
№08 (193) август 2014 год

## ПОСЛАНИЕ



ПОПРОЩАЛИСЬ  
С КОРАН-ХАФИЗАМИ

3 СТРАНИЦА



МУСУЛЬМАНЕ  
В ПИКЕЙНЫХ  
ЖИЛЕТАХ

4 СТРАНИЦА



Д

5 СТРАНИЦА

# ПОПРОЩАЛИСЬ С РАМАЗАНОМ



Тимур РАХМАТУЛЛИН  
Фото автора

**В Уфе прошел торжественный вечер "Прощание с Рамазаном"**

В уфимском кинотеатре "Родина" Молодежный отдел Духовного управления мусульман Республики Башкортостан в последний день священного месяца поста провел торжественный вечер "Прощание с Рамазаном" и встречу праздника Ураза-байрам. Мероприятие стало традиционным и проводится уже пятый раз.

Организаторы подошли к торжеству основательно. Для верующих было отведено специальное место для намаза, а для желающих отдать фитр-садака был установлен специальный ящик. Отметим, в этот раз в отличие от прошлых лет было немало детей.

Праздник начался с чтения священного Корана и дуа. Ведущий Тимур ZinDan Валитов рассказал о том, что было сделано Молодежным отделом ДУМ РБ за



последний год: в 10 районах Башкирии прошла серия концертов "Ислам - против экстремизма", проведен турнир по бразильскому джиу-джитсу и чемпионат по мини-футболу на Кубок муфтия, организован форум "Ислам. Молодежь. Будущее" (с участием первых лиц региона), ребята приняли участие в молодежном слете "Диалог религий - основа межнационального согласия", поддержанный президентом республики Рустэмом Хамитовым.

Как отметил председатель ДУМ РБ муфтий Нурмухамет Нигматуллин, прощание с Рамазаном несет и радость, и грусть.

- Месяц поста - это своего рода медресе воспитания, - считает муфтий. - За это время мы научились терпению, взаимоуважению, любви к близким. Мы стали больше ценить время, пищу, воду и

жизнь в целом. В другие месяцы очень трудно вставать по ночам, а в Рамазан мы просыпались и вставали на сухур.

Он выразил радость, что в этом месяце в республике работали коран-хафизы из Турции. Муфтий надеется, что турецкие специалисты приедут в регион и на следующий год.

- Сегодня среди нас присутствуют дети, что не может не радовать, - подчеркнул Нурмухамет хазрат. - Они должны продолжить наше дело: распространять религию, духовные ценности, развивать культуру, науку, образование.

Приветственные речи почетных гостей (среди которых были и представители из Швейцарии) сопровождалось праздничным концертом. Особый восторг зрителей вызвало выступление ребят из

детской вокальной студии "Сулпан" при мечети "Ихлас" (руководитель Гузель Калимуллина). Просмотр познавательных видеороликов прошло в преддверии последнего в этом месяце ифтара. Азан на вечернюю молитву ознаменовал окончание поста и начало праздника Ураза-байрам (Ид аль-Фитр). Гости угощались пловом и чаем со сладостями. Тем временем зрителей продолжали развлекать артисты башкирской и татарской эстрады: Ильгиз Абдрахманов, Лиана Хабибуллина, Тимур ZinDan Валитов, Ишмурат Ильбаков и другие. Не обошлось и без традиционной изюминки вечера - показ женской мусульманской одежды от студии MIRRAL (руководитель Римма Байтимирова).

В конце вечера первый заместитель председателя ДУМ РБ Айнура Арсланов, стоявший у истоков создания и развития Молодежного отдела при муфтияте, поименно поблагодарил всех активистов - представителей молодежи, гостей праздника и руководство кинотеатра.

